
 

 
 
 
Exmo. Senhor 
Presidente da Assembleia Legislativa 
da Região Autónoma dos Açores 
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         28/022/RL                       2022.03.01 

 
 
Assunto: Perguntas com pedido de resposta escrita | «Infraestruturas desportivas 
da Região Autónoma dos Açores» 
 
 
O Grupo Parlamentar do PSD, nos termos do n.º 1 e n.º 2 do artigo 182.º do Regimento, 
entrega à Mesa da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores e a Vossa 
Excelência, para efeitos de admissão, perguntas com pedido de resposta escrita dirigidas 
ao Governo Regional. 
 
 
 
Com os melhores cumprimentos, 
 
 
 
 

O Presidente do Grupo Parlamentar do PSD, 

 
(João Bruto da Costa) 
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REQUERIMENTO 
 
 

Infraestruturas desportivas da Região Autónoma dos Açores 
 
 
 
O Desporto, para além da componente competitiva e de ser visto como um 

espetáculo de massas, é também um importante veículo de promoção de bem-

estar e saúde da população, quer adulta, quer jovem. 

 

Atualmente, o movimento associativo desportivo federado regional conta com 

cerca de 22.000 atletas entre associações de modalidade, multidesportivas e 

clubes desportivos, distribuídos por mais de 50 modalidades desportivas. 

 

A importância das instalações desportivas está implícita na importância do 

desporto em si. 

 

Sendo as instalações desportivas o suporte do Desporto, a falta das mesmas pode 

inibir a prática desportiva e como consequência desenvolver uma sociedade 

sedentária com os seus custos na saúde pública, assim como afetar a pirâmide 

desportiva de alto rendimento. 

 
 
Assim, nos termos regimentais aplicáveis, os Deputados subscritores solicitam ao 

Governo Regional dos Açores as seguintes informações: 

 

- Montante total anual da despesa efetivamente executada pelo Governo 

Regional dos Açores em infraestruturas desportivas (novas infraestruturas, 

manutenção e requalificação) nos anos compreendidos entre 2012 e 2020. 
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Angra do Heroísmo, 1 de março de 2022 
 

 
 

Os Deputados 
 

 
 

(Paulo Gomes) 
 

 
(Délia Melo) 


